

亞省民眾向英國皇室致哀

2022年9月9日 [媒體垂詢](#)

英國女王伊利沙伯二世辭世之後，亞伯達民眾向英國皇室表達哀悼。

「對我們許多人來說，女王陛下是我們自出生起唯一所知的君主，她對我們作為亞伯達省民和加拿大人的身份認同至關重要。舉國悲慟之際，我們向英國皇室表達同情與支援，我們對女王離世造成的傷痛感同身受。」

省長傑森-康尼 (Jason Kenney)

民眾表達關懷的訊息可以透過網路弔唁冊分享，網址：alberta.ca/QueenElizabethMemorial。亞伯達省民也可以前往以下省政府建築及政府中心手寫弔唁留言以寄託哀思。

工作日和週末，上午9時至下午4時

- 亞伯達省議會：10800 97 Avenue NW，愛民頓
- 省督府：12845 102 Avenue NW，愛民頓
- McDougall 中心：455 6 Street SW，卡加利

僅限工作日，上午9時至下午4時：

- Medicine Hat 省政府大樓：346 3rd Street SE
- Lethbridge 省政府大樓：200 5 Avenue S
- Red Deer 省政府大樓：4920 51 Street
- Grande Prairie 省政府大樓：10320 99 Street
- Fort McMurray 省政府大樓：9915 Franklin Avenue

網路照片庫：alberta.ca/QueenElizabethMemorial。

我們促請您不要將鮮花留在公共建築，因為它們會被移除，以確保他人能夠安全進入建築和周邊地區。為代替鮮花，您可以考慮捐贈給慈善機構或女王陛下宣導的眾多加拿大慈善機構之一，如加拿大紅十字會或加拿大癌症協會。

相關資訊

- [女王伊利沙伯二世紀念專頁](#)

傳媒垂詢

Justin Brattinga

780-203-0177

省長辦公室新聞秘書